

Domaćine, svaka ti čast

Draga braćo i sestre, ulazimo u posljednji dio crkvene godine. Govor Crkve, koji ćemo primati u odabiru nedjeljnih čitanja iz nedjelju u nedjelju, pripremat će nas na razmišljanja o Božjem sudu, o ispravnom štovanju Boga, o vjerodostojnosti u osobnom življenju pred Bogom. Današnja nedjelja na zanimljiv način donosi nam govor o gozbi! Gozba je u Bibliji slika slavlja, susreta, navještaj ostvarenja Božjeg otajstva među nama ljudima. Slika Euharistije, poziv na zajedništvo i poseban prostor u kojem se njeguje zahvalnost, gostoprimstvo i prijateljstvo.

U današnjem evanđelju upoznajemo kralja koji je pripremio svadbenu gozbu svojem sinu, ali uzvanici nisu došli. Njegovo gostoprimstvo je izigrano, on je ponižen jer u njegovoj radosti kada ženi sina uz njega nisu njegovi prijatelji i uzvanici koje je očito već ranije pozvao. Oni su, dakle, zlo iskoristili njegovo domaćinstvo i gostoljubivost zbog svojih poslova, kako ih pisac navodi. On ih, međutim, ne otpisuje, već im daje novu priliku da odustanu od svoga zla i šalje im svoje sluge. Ovdje se očituje i njegova ljubav prema uzvanicima, vjera da se radi o nesporazumima, oprašta im nesmotrenost nedolaska, ali on ne nalazi razumijevanje, dapače, neke sluge su mu i ubili, zlostavljali, istukli... Njega obuzima gnjev i šalje vojsku da uništi bezobrazluk, da prekine lažna prijateljstva, da lašcima oduzme prostor za manipulaciju.

Na gozbu sada poziva sve prolaznike! Slika ovog domaćina – kralja zapravo je za nas slika Boga! Slika poznatih uzvanika slika je Izabranog naroda. Slika gozbe slika je Sina, a otvaranje svadbene dvorane svim prolaznicima univerzalizam povjeren Crkvi! I što se događa? Domaćin je sa svojim gostima, sve vidi, sve upoznaje, prima zahvale i darove! Ali i u novonastaloj situaciji ponovno sve „ne štima“ jer jedan uzvanik nema svadbenu ruho! Zlo se ponovno pojavilo, pronašlo načina da nekom novom lukavošću uđe u svadbenu dvoranu, među svatove, među goste. I dok su ostali radosni, zahvalni na pruženoj prilici da sudjeluju na svadbi, da daruju poštovanje u prigodi i prostoru gdje se nalaze, jedan se ne uklapa! Nema ruha, kada ga domaćin pita, on ne odgovara, umjesto svjedočanstva zahvalnosti i poštivanja domaćina on zanijem zbog zla u sebi! Sudbina onoga koji u okorjelom srcu zatvara pristup ljubavi i praštanju je plač i škrgut zubi!

Promatrajući ovdje Boga kao domaćina, zamislimo na trenutak sebe u ovim situacijama. Lako je vjeru živjeti u radostima i lagodnostima ovoga života. Lako se oduševljavati na gozbama i slavljinama. Od mnoštva slavlja i bogatstva i onim prvim se uzvanicima nije dalo doći na još jednu gozbu. „Teško će bogataš u kraljevstvo nebesko! Lakše je devu kroz ušice igle, nego bogatašu u kraljevstvo nebesko.“ Sit čovjek ne razumije gladnoga. Manjak ljubavi zasljepljuje, teško ga je umanjiti, još teže izbrisati, jer onaj koji ima više, dužan je i više činiti! Ovi prvi su odmah na vjetrometini i često ih navodimo kao eklatantni primjer, ali ovaj drugi „bez svadbenog ruha“ daleko je problematičniji. Bio je među svima na ulazu, zavrijedio je ući. Jednak ostalima, pod istim uvjetima u dobroj vjeri domaćina, ali dopustio je da ga zlo iznutra pobijedi! Pitam se ovdje kao čovjek, svećenik, domaćin - pa nije li Bog – domaćin mogao pobijediti i proslaviti se praštanjem? Sjetih se tada riječi svoga profesora: „Bog nije stvorio grijeh, već je grijeh po slobodi koju je Bog dao čovjeku ušao u ovaj svijet! Bog tada nije uništio svijet, već je čovjek nastavio živjeti, ali noseći i teret grijeha.“ Ovaj nesklad ispraviti će tek Isus Krist svojom žrtvom na križu plativši otkupninu za sve grijeha! Nadam se da jasnije zvuče riječi: Puno zvanih, malo odabranih!

28. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Iz 25, 6-10a

*Gospodin će spremi gozbu svoju
i suzu će sa svakog lica otrti.*

Gospodin nad Vojskama spremi će
svim narodima na ovoj gori
gozbu od pretiline,
gozbu od izvrsna vina,
od pretiline sočne,
od vina staložena.

Na ovoj gori on će raskinuti
zastor što zastiraše sve narode,
pokrivač koji sve pogane pokrivaše
i uništiti će smrt zasvagda.

I suzu će sa svakog lica Gospodin Bog otrti
- sramotu će svog naroda na svoj zemlji skinuti:
tako Gospodin reče.

I reći će se u onaj dan: "Gle, ovo je Bog naš,
u njega se uzdasmo, on nas je spasio;
ovo je Gospodin u koga se uzdasmo!

Kličimo i veselimo se spasenju njegovu,
jer ruka Gospodnja na ovoj gori počiva!"

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 23)

**U Gospodnjem ću domu prebivati
kroz dane mnoge.**

Gospodin je pastir moj:
ni u čem ja ne oskudijevam;
na poljanama zelenim
on mi daje odmora.

Na vrutke me tihane vodi
i krijepi dušu moju.

Stazama pravim on me upravlja
radi imena svojega.

Pa da mi je i dolinom smrti proći,
zla se ne bojim, jer si ti sa mnom.

Tvoj štap i palica tvoja
utjeha su meni.

Trpezu preda mnom prostireš
na oči dušmanima mojim.

Uljem mi glavu mažeš,
čša se moja prelijeva.

Dobrota i milost pratit će mene
u sve dane života moga.
U Gospodnjem ću domu prebivati
kroz dane mnoge.

2. **ČITANJE: Fil 4, 12-14. 19-20**

Sve mogu u Onome koji me jača!

Braćo:

Znam oskudijevati, znam i obilovati! Na sve sam i na svašta navikao: i sit biti i gladovati, i obilovati i oskudijevati. Sve mogu u Onome koji me jača! Ipak, lijepo je od vas što sa mnom podijeliste moju nevolju. A Bog moj ispunit će svaku vašu potrebu po bogatstvu svome, veličanstveno, u Kristu Isusu. Bogu pak, Ocu našem, slava u vijeke vjekova! Amen.

EVANĐELJE: Mt 22, 1-14

Koga god nađete, pozovite na svadbu.

U ono vrijeme:

Isus ponovno prozbori svećeničkim glavarima i starješinama naroda u prisposodobama: "Kraljevstvo je nebesko kao kad neki kralj pripravi svadbu sinu svomu. Posla sluge da pozovu uzvanike na svadbu. No oni ne htjedoše doći. Opet posla druge sluge govoreći: 'Recite uzvanicima: Evo, objed sam ugotovio. Junci su moji i tovljenici poklani i sve pripravljeno. Dođite na svadbu!'

Ali oni ne mareći odoše - jedan na svoju njivu, drugi za svojom trgovinom. Ostali uhvate njegove sluge, zlostave ih i ubiju. Nato se kralj razgnjevi, posla svoju vojsku i pogubi one ubojice, a grad im spali.

Tada kaže slugama: 'Svadba je, evo, pripravljena ali uzvanici ne bijahu dostojni. Pođite stoga na raskršća i koga god nađete, pozovite na svadbu!'

Sluge iziđoše na putove i sabraše sve koje nađoše - i zle i dobre. I svadbena se dvorana napuni gostiju.

Kad kralj uđe pogledati goste, spazi ondje čovjeka koji ne bijaše odjeven u svadbenu ruhu. Kaže mu: 'Priatelju, kako si ovamo ušao bez svadbenoga ruha?' A on zanijemi. Tada kralj reče poslužiteljima: 'Svežite mu ruke i noge i bacite ga van u tamu, gdje će biti plač i škrgut zubi.' Doista, mnogo je zvanih, malo izabranih."

MOLITVA VJERNIKA

Ujedinjeni u zahvalnosti što nas je Gospodin pozvao na svoju gozbu, obratimo mu se poniznim molitvama govoreći:

Usliši nas, sveti Oče!

1. Za Crkvu kojoj je Krist dao zadaću naviještati i svjedočiti evanđelje: vodi ju Duhom Svetim da ostvaruje svoje poslanje u današnjem svijetu, molimo te.

2. Za sve kojima si povjerio službu posluživanja, naučavanja i posvećivanja: učini ih pozornima za potrebe vjernika, molimo te.
3. Za upravitelje naroda i država: potpomaži ih u zauzimanju za izgradnju boljega i ljepšega svijeta u kojem živimo molimo te.
4. Za sve ljude koji oskudijevaju u osnovnim životnim potrebama: ohrabri ih svojom snagom i potakni njihove bližnje na nesebično darivanje, molimo te.
5. Za nas koji smo se odazvali tvome pozivu na ovu euharistijsku gozbu: okrijepi nas blagovanjem tvoje riječi i Kristova tijela za novo zajedništvo s tobom i s braćom i sestrama, molimo te.
6. Za sve naše pokojne: nagradi ih darom vječnoga života za svojim božanskim stolom, molimo te.

Dobri Oče, u svojoj slabosti utječemo se tvojoj svemogućnosti i molimo te snaži nas svojim Duhom da svakodnevno pobjeđujemo zlo i grijeh te napredujemo u svetosti na koju si nas pozvao po svome Sinu, Gospodinu našem, koji s tobom živi i kraljuje po sve vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak:	7.00:	+ Iz obitelji Premec, Lukač i Fuček
(12.10.20.)	19.00:	+ Mato, Luca i Marica Penava
Utorak:	7.00:	+ Donka Mandarić
(13.10.20.)	19.00:	Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda:	7.00:	+ Dragica Uršanić
(14.10.20.)	19.00:	+ Matija, Jozo, Marko i Karlo Udovičić
Četvrtak:	7.00:	+ Braća, roditelji i dobrotvori našega reda
(15.10.20.)	19.00:	+ Boja Krznarić
Petak:	7.00:	+ Marija Kljajić
(16.10.20.)	19.00:	Kumulativne
Subota:	7.00:	+ Ante Juroš
(17.10.20.)	19.00:	+ Iz obitelji Gregorati
Nedjelja:	7.30:	+ Iz obitelji Knezović
(18.10.20.)	9.00:	+ Stipe Mioč i roditelji
	10.30:	Za župu i župljane
	12.00:	+ Iva i Jure Barać
	19.00:	+ Jan Fofonjka

Obavijesti:

Listopadske pobožnosti

U tijeku su listopadske pobožnosti u našoj crkvi. U 18.15 je zajednička molitva svete krunice i litanije Majci Božjoj, a nakon toga slavimo svetu misu uz kratku homiliju.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Euharistijsko klanjanje

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u župnoj crkvi od jutarnje do večernje svete mise.

Susret za studente i mlade

Četvrtkom nakon večernje svete mise su susreti za mlade „Duhovno-duhovite večeri“. Pozivamo mlade koji žele kroz druženje i slavljenje Boga produbiti svoju vjeru. Voditelj susreta je fra Stjepan Brčina.

Susret Župnoga pastoralnog vijeća

U subotu 17. listopada bit će duhovna obnova i druženje Župnoga pastoralnog vijeća kojem je mandat na isteku. Susret će se održati u dvorani „Antonio“ s početkom u 10.30. Hvala svim dosadašnjim vijećnicima koji su kroz proteklih pet godina utkali svoje vrijeme i brigu u ovu služnju našoj župnoj zajednici.

Susret Frame

Susreti Frame održavaju se nedjeljom poslije večernje svete mise. Pozivamo mlade zainteresirane za franjevačku duhovnost da se uključe u bratstvo franjevačke mladeži.

Župna kateheza

Župna kateheza za vjeroučenike osnovne škole započet će **19. listopada**.

IZBORI ZA ŽUPNO PASTORALNO VIJEĆE

Budući da je članovima sadašnjeg Župnog pastoralnog vijeća istekao petogodišnji mandat, dužni smo oformiti novo. Stoga ćemo u nedjelje 11., 18. i 25. listopada provesti izbore za članove Župnog pastoralnog vijeća. Svi župljani i svi vjernici koji se okupljaju na misnim slavljinama u našoj župi imaju aktivno i pasivno pravo glasa (imaju pravo birati i biti birani), ako zadovoljavaju sljedeće uvjete:

- da je vjernik koji je navršio 18. godinu života,
- da je primio sakramente kršćanske inicijacije,
- da je u punom zajedništvu s Katoličkom Crkvom,
- da se odlikuje čvrstom vjerom, ispravnim životom i razboritošću.

Pozivamo sve vjernike da se nakon svetih misa upute u vjeronaučnu dvoranu i na izborni listić napišu imena deset osoba za koje vjeruju da ispunjavaju gore navedene uvjete. Izborni listić možete ispuniti kod kuće ili u vjeronaučnoj dvorani te ga ubaciti u kutiju koja će u tu svrhu biti postavljena. Poželjno je da svatko osobno donese svoj prijedlog jer želimo izbjeći mogućnost da netko glasuje više puta.

U prijedlozima trebamo biti razboriti i napisati imena osoba za koje uistinu vjerujemo da će pomoći župniku da proučava, planira, usklađuje, priprema i provjerava izvođenje pastoralnog rada u župi, te potiče i omogućuje suodgovornost svih vjernika u pastoralnom radu u župi u području naviještanja, bogoslužja i dobrotvornosti.

Moramo samo napomenuti da najveći broj dobivenih glasova ne znači odmah i izbor za člana Župnog pastoralnog vijeća. Osim dobivenih glasova bitni su gore spomenuti kriteriji.

O pravnoj valjanosti izbora vodit će brigu za to osnovana komisija, koju je na prijedlog župnika potvrdilo dosadašnje Župno pastoralno i ekonomsko vijeće.

Misijska nedjelja

Sljedeća nedjelja je misijska. Članovi Franjevačkog svjetovnog reda u vjeronaučnoj dvorani „Antonio“ imat će prodaju kolača koje će sami pripremiti. Kolače ćete moći kupiti prije i poslije svake svete mise do isteka zaliha. Prihod od prodaje kolača ide za potrebe misija franjevaca konventualaca.

Toga dana Karitativna zajednica naše župe organizira prodajnu izložbu čiji prihod također ide za potrebe misija.

KRŠTENJA:

3. listopada 2020.

Fran Antonio ZELJAK
sin Kristijana i Jelene r. Čuljak

Fela Rafael Isidor Jakov Maria ČURIK
sin Irene Čurik

Mia Marija DOBROVOLNY
kći Vanje i Andreje r. Vidović

Maša Nika VUČIĆ
kći Josipa i Martine r. Štajcer

4. listopada 2020.

Adrian Šimun ALILOVIĆ
sin Ivica i Dijane r. Đuričić

VJENČANJA:

2. listopada 2020.

Nikola RUNDEK i Petra PALENKAŠ

3. listopada 2020.

Igor BEBEK i Iva PAPAC
